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Гарантии безопасности онлайн платежей.

Предоставляемая Вами персональная информация (имя, адрес, телефон, e-mail, номер банковской карты) является конфиденциальной и не подлежит разглашению. Данные Вашей банковской карты передаются только в зашифрованном виде и не сохраняются на нашем   Web-сервере. 

Безопасность платежей с помощью банковских карт и конфиденциальность введенной Вами информации обеспечивается использованием протокола SSL и другими                       специальными средствами.

При проведении операции, Вы будете дополнительно перенаправлены на страницу   Банка-Эмитента для ввода подтверждающего кода безопасности (в случае если банк,           выпустивший Вашу карту поддерживает технологию 3DSecure, и Ваша карта также поддерживает данную программу). 

3D Secure – процедура дополнительной аутентификации держателя карты,                 предназначенная для обеспечения гарантированной безопасности платежей по банковским картам в Сети Интернет. 

Технологическое решение 3DSecure имеет свой собственный бренд в каждой из         платежных систем:

 - VerifiedbyVisa – по картам платежной системы VisaInt; 

- MasterCardSecureCode – по картам, выпущенным в рамках MasterCardInt. 

В независимости от названия, технология 3DSecureпредполагает защищенную сессию при проведении интернет-транзакции и позволяет пользователям-держателям карты,          подтвердить правомерность операции для Банка выпустивший карту. 

В соответствии с ФЗ «О защите прав потребителей» в случае, если Вам была оказана услуга или реализован товар ненадлежащего качества, платеж может быть возвращен на    банковскую карту, с которой производилась оплата. 
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